
 

Zgodba o Petru Franzmayru 
 

Nekega dne pred desetimi leti je v Salzburgu v Avstriji živel človek po imenu Peter Franzmayer, ki je se 

rodil kot velik revež, a se je vedno trudil v šoli, na srednji šoli. Delal je od štirinajstega leta in je bil na 

to ponosen. Peter Franzmayer je pri 25 letih imel čudovito ženo, ki je bila noseča. Vsak dan je delal 

dve službi in se izobraževal, da bi lahko preživel družino in si pridobil možnost, da bi v prihodnosti 

lahko delal v avstrijskem ministrstvu. Tako je bilo skoraj celo leto, ko se je rodil njegov prvi otrok. 

Ugotovil je, da če bo hotel preživljati svojo družino, bo hitro moral priti na ministrstvo, navsezadnje so 

to tudi bile njegove sanje.  

 

Dve leti se je trudil, ko mu je končno uspelo. Sprejela ga je ministrica za promet po imenu Doris Bures. 

Ko je prišel domov in povedal novice je žena skakala od sreče saj bodo sedaj lahko končno živeli 

normalno. Ministrici Doris je bil Peter Franzmayer zelo hvaležen, ampak je hitro ugotovil, da nekaj ni 

v redu. Sprva temu ni posvečal pozornosti, ko je opazil, da so skoraj vsi moški za razliko od žensk na 

nižjih delovnih mestih na ministrstvu. Čez več mesec je opažal, da ženske zelo hitro napredujejo. A se 

to ni menil, saj je končno delal tisto, kar je želel. Imel je solidno plačo, s katero je družina tudi lepo 

shajala.  

 

Živeli so lepo, dokler ni žena zanosila že drugič. Ko je izvedel, da bo dobil drugega otroka, je bil najbolj 

vesel človek na svetu, ampak je vedel je pa tudi, da ta plača ne bo zadostovala, da bo lahko otrokom 

in ženi nudil vse to, česar sam ni imel. Kar je pomenilo, da se bo moral začeti potegovati za višjo pozicijo 

v ministrstvu za promet. Ko je to povedal Doris Bures, mu je povedala natančno, kaj od njega 

pričakujejo, da bo to dosegel.  

 

Nedavno nazaj se je njihovi ekipi pridružilo mlado dekle, ki je napredovala že po enem samem tednu. 

Tako se mu je zdelo, da bo tudi on z lahkoto dosegel svoj cilj. Opravljal je vse, kar je bilo treba, ampak 

za vsako, ko je opravil vse naloge, je Petru Franzmayru ministrica spet naložila še več dela. Tako se je 

to vleklo pol leta. Za razliko od tega dekleta, ki je že štirikrat napredovala v tem času, on ni prišel 

nikamor. To se mu je zdelo zelo čudno, zato se je doma posvetoval s svojo ženo, ki mu je povedala, da, 

to kar počne ta ministrica za promet ni prav, in da se ji zdi, da je to spolna diskriminacija. Rekel ji je, da 

bo delal, kar mu reče, še pol leta in če ne bo razlik in utemeljitev, bo prijavil ministrico za spolno 

diskriminacijo.  

 

Ni minilo niti dva meseca, ko je tisto dekle pristalo na drugem najvišjem mestu v ministrstvu za promet. 

Ko je to videl, je takoj odšel prijavit ministrico za spolno diskriminacijo, saj so očitno napredovale samo 

ženske, medtem ko so moški ostali na istem mestu. Policija je to pritožbo vzela resno in po daljni 

preiskavi so ugotovili, da je vse, kar je Peter trdil in poskusil dokazati, resnično. Ni bilo dolgo, preden 

so pristali na sodišču, kjer so ministrici Doris prisodili kazen dveh let ter plačilo Petru v višini 300,000€.  

 

Peter Franzmayer se je odločil, da se bo potegoval za poizicijo ministra za promet. In uspelo mu je. 

Prisegel je, da bo pravično delal z obema spoloma in da bo osebje napredovalo samo po trdem delu.  

Sedaj ko je bil minister za promet je imel plačo, ki je znašala toliko, da ne smemo povedati. To pa je 

pomenilo, da lahko on in njegova družina živijo, kot kralji. 

 

Avtor zgodbe je Tarik Softić.  


